                               Ханты-Мансийский автономный округ - Югра

 (Тюменская область)
АДМИНИСТРАЦИЯ Нижневартовского района

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КОРЛИКОВСКАЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

ПРИКАЗ

27.09.2023   №145
О проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2023/2024 учебном году
  В соответствии с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 1252 от 18.11.2013 (в редакции от 17.03.2015 № 249, 17.12.2015 № 1488, 17.11.2016 № 1435), приказа управления образования и молодежной политики администрации Нижневартовского района от 15.09.2020 №315 «О проведении школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников на территории района в 2023/2024 учебном году», в целях выявления, развития творческих способностей, широты кругозора одаренных учащихся, 
          ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Назначить Шурпик Елену Валерьевну, заместителя директора по учебной работе, ответственным лицом за организацию подготовки, получение олимпиадных заданий и проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
2. Шурпик Елене Валерьевне:

обеспечить проведение школьного этапа Олимпиады среди учащихся 4-11 классов на добровольной основе в соответствии с утверждёнными Требованиями к проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников и действующими на момент проведения Олимпиады санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования с 29 сентября  по  24 октября  2023 года по учебным предметам: английский язык, немецкий язык, биология, география, информатика, история, литература, математика, обществознание, экономика, право, русский язык, физика, астрономия, химия, физическая культура, мировая художественная культура, основы безопасности жизнедеятельности, технология,  в муниципальных общеобразовательных учреждениях района;
обеспечить сбор и хранение заявлений родителей (законных представителей) обучающихся, заявивших о своём участии в олимпиаде, об ознакомлении с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников и о согласии на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных своих несовершеннолетних детей, а также их олимпиадных работ, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети Интернет согласно приложению 9;
обеспечить хранение олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету для школьного этапа олимпиады с учетом установленной законодательством Российской Федерации ответственности за их конфиденциальность;
провести инструктаж участников олимпиады - информировать обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения школьного этапа проведения Всероссийской олимпиады школьников по каждому общеобразовательному предмету, продолжительности олимпиады, порядке подачи апелляций о несогласии с выставленными баллами, о случаях удаления с олимпиады, а также о времени и месте ознакомления с результатами олимпиады, а также о Порядке проведения Всероссийской олимпиады школьников и утверждённых Требованиях к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
обеспечить получение по электронной почте олимпиадных заданий для школьного этапа по каждому общеобразовательному предмету за один день до проведения олимпиады, тиражирование, хранение, работ участников школьного этапа, а также протоколов жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;
опубликовать протоколы проведения школьного этапа Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету на сайте муниципального общеобразовательного учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение пяти дней с момента проведения олимпиады по каждому предмету по форме согласно приложению 6;
сформировать школьные команды для участия в муниципальном этапе Олимпиады из числа победителей и призеров школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, по возрастным группам согласно установленной квоте. Увеличение квоты возможно по решению оргкомитета согласно ходатайству руководителя муниципального общеобразовательного учреждения. Дополнительно вне квоты принимают участие победители и призеры этапов прошлого учебного года, продолжающие обучение в образовательных организациях, расположенных на территории района;
предоставить в течение 3 дней после проведения олимпиады по каждому предмету в муниципальное автономное учреждение «Центр развития образования»:
протоколы жюри школьного этапа олимпиады каждому предмету по форме согласно приложению;
рейтинг участников по форме согласно приложению; 
ссылку на страницу в сети Интернет на итоги школьного этапа Олимпиады в соответствии с приложением;
разместить на сайте общеобразовательного учреждения рейтинг победителей и рейтинг призеров школьного этапа Олимпиады, протокол жюри, лучшие работы по каждому общеобразовательному предмету;
заявку на участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в соответствии с установленными квотами на участие в муниципальном этапе в срок до 26.10.2023.
3. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

   Директор                                                                              Л.М.Хромова                                
