ЗАБОТИМСЯ ОБ ОБРАЗОВАНИИ ДЕТЕЙ

(Памятка для иностранных граждан)

Дети иностранных граждан, как и дети граждан Российской Федерации, имеют право бесплатно посещать детские сады и обучаться в школе. Дети должны находиться в Российской Федерации на законных основаниях, т.е. находиться на миграционном учете (иметь регистрацию по месту пребывания). 
Заявление о зачислении в образовательную организацию можно подать следующими способами:
лично;
через многофункциональный центр
с помощью сервисов государственных или муниципальных услуг
Если родители обратились в школу и получили отказ, нужно обратиться в Управление образования и молодежной политики администрации Нижневартовского района. Родителям будет оказано содействие в зачислении ребенка в одну из школ района. Контакты управления образования: приемная – 83466494702, отдел общего образования - 83466494741. 
Информация также размещена на сайте администрации Нижневартовского района, сайтах образовательных организаций http://nvraion.ru/social/education/uchreg/

Документы для приема ребенка в детский сад:
· документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
· документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
· документ психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости).
· документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности детского сада (при необходимости). 

Дополнительно представляют документ, подтверждающий наличие права на специальные меры поддержки (гарантии) отдельных категорий граждан и их семей (при необходимости), а также вправе предъявить свидетельство о рождении ребенка, выданное на территории Российской Федерации, и свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории по собственной инициативе. При отсутствии свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории родитель (законный представитель) ребенка предъявляет документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка
Родители (законные представители) ребенка, являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ(ы), удостоверяющий(е) личность ребенка и подтверждающий(е) законность представления прав ребенка, а также документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. 

Документы для приема ребенка в общеобразовательную организацию:
· копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
· копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· [bookmark: P204]копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории по собственной инициативе на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;
· справка с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
· копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
· При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов.
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Важно понимать, если все документы в порядке, в образовательное учреждение ребёнок будет принят обязательно.
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Полезные ссылки
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
ЕПГУ – единый портал государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/)
МФЦ – многофункциональный центр по Нижневартовскому району (https://mfc.admhmao.ru/mfc_cat/detail/?mfcId=23251)
сайт администрации Нижневартовского района (http://nvraion.ru/)


